



Следователи СКР приняли участие в торжественных мероприятиях, посвященных Дню освобождения города Невинномысска от немецко-фашистских захватчиков



21 января текущего года следователи следственного отдела по городу Невинномысску следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю приняли участие в торжественном митинге, посвященном 77-й годовщине освобождения города Невинномысска от немецко-фашистских захватчиков.

У обелиска «Вечная Слава» невинномысцы собрались, чтобы почтить память воинов, стоявших на защите Невинномысска, а также синхронизировать часы обратного отсчета времени до Дня Победы.

Этот день (21 января) навсегда вписан в историю города Невинномысска, как день



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

освобождения от немецко-фашистских захватчиков.

В первые недели войны добровольцами на фронт ушло 1400 человек. Несмотря на тяжелое время, нехватку рабочих рук, горожане жили и трудились, помогая фронту, обеспечивая жильем, питанием и медицинской помощью эвакуированных из прифронтовых районов, раненых бойцов Красной Армии.

5 августа 1942 года немецко-фашистские войска захватили Невинномысск. Начались тяжелые дни оккупации, продлившиеся более пяти месяцев.

В боях по освобождению города принимали участие 351-я стрелковая дивизия и 9-я Армия под командованием генерал-майора Константина Коротеева.

О жестоких боях за Невинномысск в январе 1943 года в настоящее время напоминают воинские захоронения и обелиски.

Следователи СКР возложили цветы к обелиску «Вечная Слава» и почтили погибших минутой молчания.

23 Января 2020

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/folder/901156/item/1431416>